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建湖县汇文实验初中2020～2021学年度第一学期
[bookmark: _GoBack]第二次学情调研七年级数学练习题
参考答案：
1、 选择：
1---8：A、D、C、D、C、B、D、D

2、 填空：

6.96×106,    1.8      ,     D       ,    3        ,      1    ,


 ,       250    ,     1     ,   v-40=20   ,    89或30  。
[image: ]
3、 解答题：
19. （1）-12；       （2）             （3）x=1       (4)x=

20. 解：x=-2,y=

原式=x2y+xy2=

21. x=

22. (1)m=-2;(2)m=-2或0.
23.  34.
24. （1）购买A种树苗75棵，购买B种树苗25棵
（2）（15+3）×75+（20+4）×25＝1950（元）．
答：种植这片混合林的总费用需1950元．
25.  （1）200×0.9＝180（元）．答：按活动规定实际付款180元．
（2）550﹣490＝60（元）．答：第2次购物节约了60元钱．
（3）200+550＝750（元），500×0.9+（750﹣500）×0.8＝650（元），
∵180+490＝670＞650，∴小丽将这两次购得的商品合为一次购买更省钱．
26.（1） 9；（2）120
（3）16或20
（4）9或14.4
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